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DATOS GENERALES 
SEXO DE LAS PERSONAS QUE IDENTIFICAN VIOLENCIA 

 

 

 

EDAD 

 

 

67% 

33% 

Mujeres 

Hombres 

8% 

32% 

29% 

19% 

3% 
5% 

4% 

18 años  19 años 20 años 21 años 22 años 23 años Más de 24 



RELATOS QUE DENOTAN SITUACIONES DE VIOLENCIA EN LA UNIVERSIDAD 

 

  

75% 

25% 

Identifican violencia No identifican violencia 



TIPO DE VIOLENCIA 
GENERAL 

 
 

DISTRIBUCIÓN POR SEXO 

7, 9% 

72, 91% 

Física Psicológica 

4.3% 

95.7% 

15.2% 

84.8% 

0.0% 

20.0% 

40.0% 

60.0% 

80.0% 

100.0% 

120.0% 

Física Psicológica 

Mujeres Hombres 



MODALIDADES DE VIOLENCIA 
GENERAL 

 
DISTRIBUCIÓN POR SEXO 

52% 

35% 

12% 
1% 

Comunidad Docente Institucional  Familiar 

48.5% 

36.4% 

15.2% 

0.0% 

58.3% 

33.3% 

5.6% 
2.8% 

0.0% 

10.0% 

20.0% 

30.0% 

40.0% 

50.0% 

60.0% 

70.0% 

Comunidad Docente Institucional  Familiar 

Mujeres Hombres 



VIOLENTÓMETRO 

6.3% 

19.0% 

0.0% 

3.2% 

38.1% 

0.0% 

3.2% 

1.6% 

9.5% 

6.3% 

0.0% 

12.7% 

12.7% 

14.5% 

1.8% 

1.8% 

10.9% 

0.0% 

7.3% 

14.5% 

3.6% 

12.7% 

0.0% 

20.0% 

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 

Amenazar 

Bromas hirientes 

Controlar, prohibir 

Culpabilizar 

Descalificar 

Empujar 

Golpear "jugando" 

Humillar en público 

Ignorar "Ley del Hielo" 

Intimidar 

Mentir, engañar 

Ridiculizar, ofender 

Hombres Mujeres 



CARACTERÍSTICAS 
GENERAL 

 

DISTRIBUCIÓN POR SEXO 

 

 

3% 

23% 

28% 
17% 

29% 

Acoso sexual Malos tratos Violencia verbal 

Discriminación Violencia entre iguales 

2.2% 

27.0% 

23.6% 
21.3% 

25.8% 

4.2% 

14.6% 

37.5% 

8.3% 

35.4% 

0.0% 

5.0% 

10.0% 

15.0% 

20.0% 

25.0% 

30.0% 

35.0% 

40.0% 

Acoso sexual Malos tratos Violencia verbal Discriminación Violencia entre 
iguales 

Mujeres Hombres 



 

AGRESORES 
GENERAL 

 

DISTRIBUCIÓN POR SEXO 

53.3% 

15.0% 

28.3% 

0.0% 1.7% 1.7% 

66.7% 

22.2% 

8.3% 

2.8% 
0.0% 0.0% 

0.0% 

10.0% 

20.0% 

30.0% 

40.0% 

50.0% 

60.0% 

70.0% 

Compañero(a)s Personal 
Administrativo 

Profesore (a)s  Familia Pareja Comunidad 

Mujeres Hombres 

58% 
18% 

21% 

1% 

1% 
1% 

Compañero(a)s 

Personal Administrativo 

Profesore (a)s  

Familia 

Pareja 

Comunidad 



 


